Pressemitteilung des Butzbacher Filmtheaters

mit der Bitte um Veröffentlichung am Donnerstag, 22. Juli 2010
1550 Besucher wollten Matthias Schweighöfer 
im Butzbacher Open Air-Kino sehen
Gelungener Auftakt mit Roadmovie „Friendship!“ / 
Heute Abend „Männer al dente“ 
BUTZBACH (pm). Großes Kino im wahrsten Sinne des Wortes erlebten die 1550 Besucher am Dienstagabend mit dem deutschen Roadmovie „Friendship!“ beim Butzbacher Open Air-Kino im Landgrafenschloss. Hauptdarsteller Matthias Schweighöfer, Regisseur Markus Goller und – kurzfristig auch mit dabei – Produzent Marco Beckmann stellten unter großem Beifall des Publikums ihren Film persönlich vor. Die Vorstellung war aufgrund des Besuchs von Hauptdarsteller und Regisseur noch ins Programm genommen worden. Am heutigen Donnerstagabend läuft die italienische Komödie „Männer al dente“ zur offiziellen Eröffnung des Filmreigens im Schlosshof, zudem Butzbachs Bürgermeister Michael Merle zusammen mit dem Open Air-Kinoteam um Ralf Bartel den offiziellen Startschuss geben. 

Am Dienstagabend versammelten sich schon früh die ersten Zuschauer an den beiden Eingängen zum Open Air-Kino, um einen der Plätze in den vordersten Reihen zu ergattern – mit dem Ziel, möglichst nah an „ihren Schwarm“ Matthias Schweighöfer heranzukommen. Als der zusammen mit Regisseur Markus Goller gegen 21.45 Uhr nach einem Pressegespräch im Gewölbesaal des Landgrafenschlosses zur Bühne schritt, um „Friendship!“ anzumoderieren, wurde sogleich laut gejubelt, geklatscht und die Digitalkameras gezückt - insbesondere unter den zahlreich erschienenen jungen weiblichen Fans des Schauspielers. 
Unter Butzbachs Sternenzelt mit Sommerwetter, wie es passender nicht hätte sein können, begleitetet das Publikum die beiden Protagonisten Tom und Veit auf der Leinwand während ihres Road Trips durch die USA. Die Geschichte von „Friendship!“, die auf den Erlebnissen von Produzent Tom Zickler beruht, berührte und begeisterte gleichermaßen und wurde von den Zuschauern mit frenetischem Applaus bedacht. Nach dem Film plauderten Matthias Schweighöfer und Markus Goller über den Film und ihre zukünftigen Projekte – dabei verriet Matthias Schweighöfer, dass er im Herbst seinen ersten Film als Regisseur in Frankfurt inszenieren werde. Heiß ersehnt wurde von hunderten von Fans die Autogrammstunde mit den beiden Protagonisten des Abends, bei der viele Erinnerungsfotos geschossen wurden und insbesondere Matthias Schweighöfer über anderthalb Stunden Autogramme schrieb und mit seinen Fans schäkerte. Fazit von vielen Zuschauern: Ein mehr als gelungener Auftakt für das zwölfte Butzbacher Open Air-Kino!

Auch wenn am heutigen Donnerstagabend bereits der dritte Film ansteht, ist dieser Abend dem offiziellen Startschuss vorbehalten. In der Tradition der besonderen und stets europäischen Eröffnungsfilme des Butzbacher Open Air-Kinos steht auch die italienische Komödie „Männer al dente“. Ein Geständnis machen ist wie Pasta kochen: Man muss den richtigen Zeitpunkt beachten. Tommaso ist der jüngste Sohn der Familie Cantone, die seit Generationen eine Pasta-Fabrik betreibt. Und Tomasso will sich nicht länger verstecken. Er ist kein BWL-er, sondern Schriftsteller. Und schwul. Beim festlichen Familienessen will er seinem Vater reinen Wein einschenken und sich outen – doch als Tomasso die Stimme erhebt, fällt ihm sein großer Bruder ins Wort und wird nach einer pikanten Enthüllung sofort aus dem Haus gejagt. Der Papa erleidet vor Schock einen Herzinfarkt, und so muss Tomasso wider Willen erst mal doch den Firmenchef spielen! „Männer al dente“ ist wunderbares italienisches Kino über Pasta und andere Leidenschaften – und darüber, dass jeder Moment richtig ist, um damit zu beginnen, glücklich zu sein!

Karten dafür gibt es noch an den beiden Abendkassen, die bereits um 18.30 Uhr öffnen. Der Schlosshof öffnet jeden Tag um 19.00 Uhr seine Pforten, bis zum Filmbeginn um ca. 21.30 Uhr lädt der Biergarten aus dem Herzen der Natur zum Verweilen ein, das Team von Spitzenkoch David Tzschirner vom Roten Haus in Rockenberg serviert Frisches aus Pfanne, Grill und der Salatbar. Ab Freitag werden täglich das Gewinnspiel „Open Air-Giroglück“ der Volksbank Butzbach und das beliebte Bingo vor Filmbeginn veranstaltet. Alle weiteren Informationen zum Open Air-Kino gibt es im Internet unter www.openairkino.info. Dort gibt es auch eine täglich aktualisiere Bildergalerie zur Veranstaltung. Veranstaltet wird das Butzbacher Open Air-Kino vom Butzbacher Filmtheater in Zusammenarbeit mit dem Magistrat der Stadt Butzbach und der Landgrafenschloss Butzbach GmbH. 

Bildtext:
BUTZBACH (pm). 1550 Besucher lockte am Dienstagabend die deutsche Produktion „Friendship!“ ins Butzbacher Open Air-Kino ins Landgrafenschloss, zu der Hauptdarsteller Matthias Schweighöfer und Regisseur Markus Goller eigens nach Butzbach kamen – zur Begeisterung der vielen Fans! Nach dem Film und dem Gespräch mit Moderator Michael Krause auf der Bühne vor der Leinwand nahmen sich die beiden mehr als anderthalb Stunden für Autogramme und Fotos mit den zahlreichen Fans (vgl. Bericht).
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