Pressemitteilung des Butzbacher Open Air-Kinos

mit der Bitte um Veröffentlichung am Samstag, 24. Juli 2010

450 Zuschauer lachten mit den „Männern al dente“


Butzbacher Open Air-Kino im Landgrafenschloss offiziell eröffnet /

Heute Abend kommt „Für immer Shrek“

BUTZBACH (pm). Die italienische Komödie „Männer al dente“ hat am Donnerstagabend offiziell den Filmreigen des 12. Butzbacher Open Air-Kinos im Landgrafenschloss Butzbach eröffnet, zu der rund 450 Besucher in den Schlosshof kamen. Rechtzeitig am Abend hatten sich die Regenwolken vom Nachmittag verzogen, im Biergarten herrschte geselliges Treiben, die Zuschauer ließen sich Bier, Wein und die Spezialitäten vom Catering-Team des „Roten Hauses“ schmecken, das frische Salate und Leckeres vom Grill kredenzte.

Auf der Bühne vor der Leinwand betonte Butzbachs Stadtoberhaupt Michael Merle bei der offiziellen Eröffnung, dass das Butzbacher Open Air-Kino eine „richtige Marke“ geworden sei. Er rief das Publikum auf, auch in den kommenden zwei Wochen zu Hessens größtem Open Air-Kino zu kommen und das einmalige Ambiente im Butzbacher Schlosshof zu genießen. Wolfgang Bender, Geschäftsführer der Landgrafenschloss-Gesellschaft und damit sozusagen „Hausherr“, erinnerte daran, wie sich die Idee des Open Air-Kinos seit 1999 zu einer Erfolgsgeschichte entwickelt habe; mittlerweile könne man auf über 100 Filme und über 100.000 Zuschauer zurückblicken. Ralf Bartel vom Butzbacher Filmtheater dankte den vielen ehrenamtlichen Helfern des Open Air-Kinos und dem Organisationsteam um Christina Weide, Rita Herth, Thomas Teichert und Michael Krause für den tatkräftigen Einsatz in den vergangenen Wochen und Monaten. Die ersten beiden Vorstellungen am Dienstag und Mittwoch – „Friendship!“ mit Matthias Schweighöfer und die Generalprobe mit den „Sch’tis“ – seien „das Vorspiel der diesjährigen Open Air-Kino-Saison“ gewesen, so Bartel. An der schönen Tradition des Eröffnungsfilms halte man fest, der auch in diesem Jahr wieder im Zeichen des europäischen Kinos stehe. Mit „Männer al dente“ habe man sich eine komödiantische Geschichte aus Italien ausgesucht, die – so hoffe er – den Geschmack des Publikums treffe. Und so war es denn auch: Den rund 450 Zuschauern gefiel die Geschichte vom Unternehmersohn Tommaso, der eigentlich aus der familiären Enge ausbrechen und mit seinem heimlichen Lebenspartner in Rom ein neues Leben beginnen will. Doch als der Vater einen Herzinfarkt erleidet, wird Tommaso wider Willen zum Familienoberhaupt. Sein Freund in Rom, die lang ersehnte Freiheit als Schriftsteller anstatt als BWL-er rücken in weite Ferne, die väterliche Pastafabrik dafür in den Vordergrund – und obendrein sorgt auch noch eine junge Frau für emotionales Durcheinander. Die italienische Komödie, so leicht und bekömmlich wie ein guter Prosecco, betrachtet sensibel und ohne jeglichen Kitsch Eltern-Kind-Beziehungen und erzählt von Schwierigkeiten, aus strengen Mustern auszubrechen.

Am heutigen Samstag, 24. Juli wird der Animationsfilm „Für immer Shrek“ gezeigt, am morgigen Sonntag, 25. Juli die faszinierende Dokumentation „Unsere Ozeane“. Die Kassen am Landgrafenschloss öffnen um 18.30 Uhr, Einlass ist um 19.00 Uhr, Filmbeginn mit Einbruch der Dunkelheit gegen 21.30 Uhr. Alle Informationen zum Butzbacher Open Air-Kino gibt es auch im Internet unter www.openairkino.info.  

Bildtext:

BUTZBACH (pm). Das Butzbacher Open Air-Kino 2010 wurde am Donnerstagabend mit dem Film „Männer al dente“ offiziell eröffnet. Auf der Bühne vor der Leinwand begrüßten (von links nach rechts) Wolfgang Bender von der Landgrafenschloss-Gesellschaft, Michael Krause und Ralf Bartel vom Butzbacher Filmtheater sowie Butzbachs Bürgermeister Michael Merle das Publikum (vgl. Bericht).
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