Pressemitteilung des Butzbacher Open Air-Kinos

mit der Bitte um Veröffentlichung am Mittwoch, 4. August 2010
Heute Abend „Karate Kid“ im Butzbacher Open Air-Kino

BUTZBACH (pm). Am heutigen Mittwochabend, 4. August zeigt das Butzbacher Open Air-Kino im Landgrafenschloss als Überraschungsfilm den aktuellen Kinoerfolg „Karate Kid“. Karten für die Vorstellung gibt es an den beiden Abendkassen im Schlosshof, die um 18.30 Uhr öffnen. Einlass ist um 19.00 Uhr, Filmbeginn mit Einbruch der Dunkelheit gegen 21.30 Uhr.


„Karate Kid“ ist die Neuverfilmung des Kinoklassikers aus den achtziger Jahren, der seinerzeit zum absoluten Kultfilm wurde und einen weltweiten Kampfsport-Boom auslöste. Nun zeichnet Superstar Will Smith als Produzent für die Neuverfilmung verantwortlich – mit seinem Sohn Jaden Smith („Das Streben nach Glück“) in der Hauptrolle, den das Abenteuer seines Lebens ins Herz von China führt, wo er die wichtigsten Lektionen seines Lebens lernt. Mit Publikumsliebling Jackie Chan („Rush Hour“, „Shang-High Noon“) als Mr. Han hat er den perfekten Partner an seiner Seite, der ihn in die Geheimnisse des Kung Fu einweiht und dafür sorgt, dass aus dem Jungen ein richtiger Mann wird.


Zum Film: Als Dre Parker (Jaden Smith) mit seiner Mutter Shelley von Detroit nach Peking umziehen muss, ist für den Zwölfjährigen plötzlich nichts mehr so, wie es mal war. Die kulturellen Unterschiede machen es ihm schwer, in China neue Freunde zu finden. Obendrein muss sich Dre in der Schule auch noch gegen den Klassenrüpel Cheng zur Wehr setzen, der ein geübter Kung-Fu-Kämpfer ist. Da Dre selbst aber nur über ein paar wenige Karate-Kenntnisse verfügt, kann er sich kaum verteidigen und wird von Cheng und seinen Kameraden als „Karate Kid“ verspottet. Allein ohne Freunde in einem fremden Land, hat Dre niemanden, an den er sich wenden kann – außer dem Hausmeister Mr. Han (Jackie Chan), der insgeheim ein berühmter Kung-Fu-Meister ist und bald zu Dres Mentor wird. Han bringt Dre bei, dass es beim Kung Fu nicht um das Austeilen von Schlägen und Abwehren von Angriffen geht, sondern um Reife und innere Ruhe. Und Dre erkennt, dass es der Kampf seines Lebens wird, wenn er sich gegenüber Rivalen wie Cheng künftig behaupten will. Mit der Hilfe seines neuen väterlichen Freunds und Trainers Mr. Han bereitet sich Dre auf ein Turnier vor, bei dem er auf Cheng treffen wird. Jetzt wird sich entscheiden, wer von beiden der Bessere ist ...

Bildtext:
BUTZBACH (pm). Am heutigen Mittwochabend läuft der aktuelle Kinofilm „Karate Kid“ im Butzbacher Open Air-Kino (vgl. Bericht).
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