Pressemitteilung des Butzbacher Open Air-Kinos
mit der Bitte um Veröffentlichung am Samstag, 7. August 2010
Butzbacher Open Air-Kino begeisterte 14.500 Zuschauer
Publikum kam auch bei durchwachsenem Wetter in den Schlosshof / 

Abschluss war am Donnerstagabend mit der „Rocky Horror Picture Show“
BUTZBACH (pm). Das zwölfte Butzbacher Open Air-Kino im Landgrafenschloss ist in diesem Sommer von rund 14.500 Zuschauern besucht worden, die zu 17 Filmabenden gekommen sind. Beachtenswert ist dabei der Umstand, dass sich das Publikum nicht vom durchwachsenen Wetter der vergangenen Tage davon abhalten ließ, die Kinovorstellungen im einmaligen Ambiente des Butzbacher Schlosshofs zu besuchen. Am Donnerstagabend kamen zum traditionellen Abschluss-Kultfilm „Rocky Horror Picture Show“ noch mal 470 Besucher ins Open Air-Kino. Besucherstärkster Film der diesjährigen Saison war die Vorstellung von „Friendship!“ am Dienstag, 20. Juli mit 1550 Zuschauern.
„Im Vergleich zu 2009, das uns mit bestem Sommerwetter den Besucherrekord mit mehr als 17.000 Gästen beschert hat, hatten wir in diesem Jahr weniger Besucher“, erklärte Ralf Bartel vom Butzbacher Filmtheater. „Allerdings haben im vergangenen Jahr allein vier Filme mehr als 8.000 Besucher angelockt. In diesem Jahr haben wir es trotz des schlechteren Wetters geschafft, mit einem abwechslungsreichen Programm, zwei Schauspieler-Besuchen und vor allen Dingen einem tollen Team dem Open Air-Kino eine Beständigkeit zu geben und die Attraktivität des Events zu untermauern. Das zeigt doch, wie wichtig den vielen Fans aus Nah und Fern diese Butzbacher Marke ist“, so Bartel weiter.


Auch wenn es nur an drei Filmabenden – bei den „Sch’tis“, „Robin Hood“ und „Die Eleganz der Madame Michel“ – während des Films regnete, war die diesjährige Open Air-Kino-Saison von durchwachsenem Sommerwetter mit bewölktem Himmel, Regenschauern und kühleren Temperaturen geprägt. Das Butzbacher Open Air-Kino war mit der Zusatzvorstellung von der Ossi-Komödie „Friendship!“ und traumhaftem Sommerwetter am Dienstag, 20. Juli gestartet; der Besuch von Schauspieler Matthias Schweighöfer und Regisseur Markus Goller bescherte den Kinomachern den diesjährigen Rekordbesuch von 1550 Besuchern. Einen Tag später, am Mittwoch, 21. Juli, durfte bei der Generalprobe noch einmal mit den „Sch’tis“ gelacht werden. Den Eröffnungsfilm „Männer al Dente“ am Donnerstag, 22. Juli wollten sich 450 Besucher nicht entgehen lassen, das Epos „Robin Hood“ am Freitag, 23. Juli 950 Besucher. An diesem Abend kam beim Publikum besonders gut der Licher-Pferdezug und der Ausschank des Festbiers „Licher Original 1854“ an. Das Animationsabenteuer „Für immer Shrek“ besuchten am Samstag, 24. Juli rund 760 Kinogänger, die Dokumentation „Unsere Ozeane“ lockte am Sonntag, 25. Juli 760 Zuschauer an. Bei Regen und kalten Temperaturen harrten am Montag, 26. Juli rund 150 Besucher aus und ließen sich von der Geschichte um „Die Eleganz der Madame Michel“ verzaubern. Starbesuch war am Dienstag, 27. Juli angesagt: Zum deutschen Roadmovie „Vincent will Meer“ kamen nicht nur 1400 begeisterte Zuschauer, sondern auch die beiden Hauptdarsteller Florian David Fitz und Johannes Allmayer, die ihren Film persönlich vorstellten und eifrig Autogramme schrieben.

Die Hollywood-Komödie „Wenn Liebe so einfach wäre“ sahen am Mittwoch, 28. Juli 970 Besucher, die Literaturverfilmung „Die Päpstin“ am Donnerstag, 29. Juli 1025 Zuschauer. 1050 vorrangig weibliche Kinofans lachten am Freitagabend, 30. Juli bei „Sex and the City 2“, drittstärkster Film in dieser Saison wurde am Samstag, 31. Juli der aktuelle Kinohit „Eklipse“, der dritte Teil der „Twilight“-Saga. Am Sonntag, 1. August kamen zur deutschen Produktion „Die Friseuse“ 650 Kinogänger, rund 300 waren es, die am Montag, 2. August die Vorpremiere des Dokumentarfilms über Straßenkunst, „Exit through the Gift Shop“ von Richard Banksy sehen wollten – für die Besucher an diesem Abend eines der Highlights im Programm und im Kinojahr überhaupt! Der Nachfolger von „Keinohrhasen“, die Komödie „Zweiohrküken“ mit Til Schweiger und Nora Tschirner, zog am Dienstag, 3. August 1070 Besucher an. Den Überraschungsfilm „Karate Kid“ am Mittwoch, 4. August wollten sich 820 Zuschauer nicht entgehen lassen, und zum kultigen Abschluss des Open Air-Kinos mit der „Rocky Horror Picture Show“ am Donnerstag, 5. August kamen 470 Zuschauer, die mit Reis, Wasserpistolen, Klopapierrollen und Wunderkerzen beim Film wieder ordentlich mitfeierten und auch den „Time Warp“ vor der Leinwand mittanzten.

Veranstaltet wird das Butzbacher Open Air-Kino im Landgrafenschloss, das es seit 1999 gibt, vom Butzbacher Filmtheater in Zusammenarbeit mit der Stadt Butzbach und der Landgrafenschloss Butzbach-Gesellschaft. Über 40 Partner und Sponsoren sowie die beiden Hauptpartner Licher Privatbrauerei und Volksbank Butzbach haben die Großveranstaltung auch in diesem Jahr wieder unterstützt. In den kommenden Monaten wollen sich das Butzbacher Filmtheater sowie die Stadt Butzbach und die Landgrafenschloss Butzbach-Gesellschaft zusammensetzen, um das Butzbacher Open Air-Kino  2011 zu planen. Unter www.openairkino.info kann man das diesjährige Open Air-Kino in der Bildergalerie noch einmal Revue passieren lassen.

Bildtext:
BUTZBACH (pm). Das Butzbacher Open Air-Kino 2010 ist in diesem Jahr von rund 14.500 Kinogängern besucht worden. Am Donnerstagabend ging die Veranstaltung traditionell mit der „Rocky Horror Picture Show“ zu Ende (vgl. Bericht).
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