Pressemitteilung des Butzbacher Filmtheaters

mit der Bitte um Veröffentlichung am Freitag, 19. November 2010

A-Capella-Konzert auf der Kleinkunst-Bühne

“High Five” gastiert am 25. November im Butzbacher Capitol

BUTZBACH (pm). Als Gastgeber für Kabarett, Musik- und Kleinkunstfans präsentiert sich das Butzbach Capitol seit Ende September mit einem abwechslungsreichen Querschnitt von Veranstaltungen für jeden Geschmack. Rund 150 Besucher amüsierten sich jüngst beim Kabarettabend mit Uli Masuth über die „Ex-Mann-Zipation“ des Mannes. Der nächste und letzte Termin der diesjährigen Kleinkunst-Staffel auf der Kinobühne bringt die fünf Jungs der A-Capella-Boygroup „High Five“ am Donnerstag, 25. November um 20.00 Uhr mit ihrem Programm „Jetzt und hier“ auf die Capitol-Bühne. Karten für die Veranstaltung gibt es im Vorverkauf sowie an der Abendkasse.


„High Five“ präsentieren ein Programm mit einer Mischung aus Musikalität und Comedy. Die fünf Sänger sind bereits gemeinsam mit der bekannten A-Capella-Gruppe „LaLeLu“ aufgetreten und beweisen auch im eigenen abendfüllenden Programm ihre Stärken und Qualitäten. Mit Hilfe ihres jugendlichen Charmes, authentischen Auftretens und nicht zuletzt ihrer erfrischenden Musik gelingt es den fünf jungen sehr talentierten Sängern Hannes, Jannis, Luki, Sebi und Uli ihre Zuhörer und Fans aus allen Altersklassen für sich zu gewinnen. 
Was die Songs von „High Five“ auszeichnet, sind abwechslungsreiche Rhythmik, ansprechende Melodik und witzige, intelligente, nicht selten selbstironisch angehauchte Texte. Diese erzählen von Liebe und Freundschaft, aber auch von den Schattenseiten des Lebens, und erzeugen eine fesselnde Spannung. Ob Berlin, München, Konstanz, Mannheim, Freiburg oder Butzbach – die Show von „High Five“ überzeugt nicht nur durch ihre gesangliche Qualität. Besonders der natürlichen Ausstrahlung, mit der die Band ihr Programm auf der Bühne präsentiert, kann man sich als Zuschauer nur schwerlich entziehen. Im Sommer 2008 erschien das Debut-Album „Jetzt und hier“ mit zehn eigenen Songs. Auf der Internetplattform „MySpace“ zu hören und zu sehen ist außerdem der Videoclip des Titelsongs „Jetzt und hier“, der besonders im Radio großen Anklang fand.

Das Kulinarische kommt bei den Veranstaltungen bei „Kleinkunst live im Capitol“ ebenfalls nicht zu kurz. Meisterkoch David Tzschirner vom „Roten Haus“ in Rockenberg wird mit seinem Team für kulinarische Köstlichkeiten der Saison und aus der Region für den großen Hunger und den kleinen Appetit sorgen. Den Getränkeservice übernehmen die Mitarbeiter des Capitol und halten für neben der üblichen Getränkeauswahl auch eine Reihe von Weinen vom Weinhandel Fertsch für die Zuschauer bereit. Einlass und Bewirtung ist ab 19.00 Uhr, Beginn um 20.00 Uhr. Karten – die Plätze sind nummeriert – gibt es zu den normalen Öffnungszeiten des Capitol am Rossbrunnenplatz in Butzbach, Telefon: 06033/65577.
Bildtext:

BUTZBACH (pm). Die A-Capella-Gruppe „High Five“ tritt am kommenden Donnerstag, 25. November im Butzbacher Capitol-Kino auf (vgl. Bericht).
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