Pressemitteilung des Butzbacher Filmtheaters

Mit der Bitte um Veröffentlichung am Samstag, 18. Dezember 2010

Poetry Slam im Butzbacher Capitol

„Heimatabend“ mit Lars Ruppel am 23.12. / 
Anschließend „Nightmare before Christmas“

BUTZBACH (pm). Am Donnerstag, 23. Dezember um 20.00 Uhr lädt das Butzbacher Filmtheater im Capitol zum traditionellen „Heimatabend“ mit Lars Ruppel ein. Lars, der aus Gambach stammt, am Butzbacher Weidiggymnasium sein Abitur gemacht hat und in seiner Schulzeit im Butzbacher Kino gearbeitet hat, wird mit mehreren Poetry Slammern nach Butzbach kommen, die das Publikum mit ihren literarischen Künsten überzeugen wollen. Im Anschluss an die Poetry Slam-Veranstaltung um 22.30 Uhr wird wie jedes Jahr vor Heiligabend der Animationsfilm „Nightmare before Christmas“ von Tim Burton gezeigt. Karten für beide Events gibt es ab dem heutigen Samstag im Vorverkauf an der Kinokasse.

Beim Poetry Slam bekommt jeder Poet – neudeutsch „Slammer“ – rund fünf Minuten, um seinen Text auf der Bühne zu präsentieren. Das kann von gesellschaftskritischen Texten über Lyrik bis hin zu amüsantesten Geschichten aus dem Alltag des Nachwuchsdichters reichen. Das Publikum hat die Wahl und entscheidet, welcher Slammer als Sieger aus dem Dichterwettbewerb hervorgeht.


Lars Ruppel, einer der Pioniere der deutschen Poetry Slam-Szene, wird die Moderation übernehmen und mit dem „Heimatabend“ im Capitol sein diesjähriges Poetry Slam-Jahr abschließen, was ihn neben vielen Wettbewerben, Workshops und Fortbildungen auch in die USA geführt hat. Der „untalentierte Hobbygärtner mit der dreidimensionalen Hornbrille“, wie es auf seiner Homepage heißt, ist seit rund zehn Jahren aktiver Poetry Slammer – seit 2004 sogar „Vollzeit-Slammer“, der in den vergangenen Jahren nationale und internationale Preise erhalten hat.


Nach dem Poetry Slam steht um 22.30 Uhr der Animationsfilm „Nightmare before Christmas“ von Tim Burton an – eine Tradition des Butzbacher Kinos, die in diesem Jahr ihr 15-jähriges Jubiläum feiert und das Publikum wieder auf die fantasievolle Reise von der Halloween-Welt in die Welt des Weihnachtsmannes mitnehmen wird.

Karten für den „Heimatabend“ und „Nightmare before Christmas“ gibt es ab sofort im Vorverkauf der Kinokasse im Butzbacher Filmtheater am Rossbrunnenplatz. Die Karten kosten für den Poetry Slam sechs Euro, ermäßigt vier Euro; für beide Veranstaltungen zusammen zehn bzw. ermäßigt acht Euro.
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