Pressemitteilung des Butzbacher Filmtheaters

mit der Bitte um Veröffentlichung am Mittwoch, 30. März 2011

Bülent Ceylan kommt ins Butzbacher Capitol

Veranstaltungsreihe „Live im Capitol“ wird fortgesetzt / 
Am Samstag, 2. April startet der Vorverkauf

BUTZBACH (pm). Das Butzbacher Capitol-Kino hat sich erfolgreich als Gastgeber für Kabarett, Comedy und Poetry Slams etabliert und wird die im vergangenen Jahr gestartete Reihe „Live im Capitol“ in diesem Jahr fortsetzen. Zur Bereicherung des normalen Kinobetriebes sind insgesamt acht unterschiedliche Veranstaltungen aus dem breiten Angebot der deutschsprachigen Kabarettisten, der Musik-Comedy-Sparte und andere Künstler im Programm vorgesehen, die jeweils um 20.00 Uhr beginnen. Auf dem Spielplan stehen u.a. Auftritte von Bülent Ceylan, Henni Nachtsheim und Anka Zink. Der Vorverkauf startet am kommenden Samstag, 2. April um 10.00 Uhr im Butzbacher Kino am Rossbrunnenplatz.

Den Anfang macht am Sonntag, 4. September Bülent Ceylan mit der Publikumspremiere seines neuen Programms „Wilde Kreatürken“. Er raste wie ein Comedy-Feuersturm durch die ausverkauften Hallen der Republik, immer den nächsten Gag und das Zwerchfell seiner Fans im Visier und war dabei schon immer wild und kreativ. Mit dem neuen Programm „Wilde Kreatürken“ wird Bülent Ceylan seinem Ruf weiter gerecht. Mit dabei sind u.a. seine Charaktere Anneliese, der Halb-Yeti Günther, Harald und Gemüsehändler Aslan. Sehr globale und tierisch gute Themen und die wild-kreative Art der Umsetzung verheißen wie in jeder seiner Bühnenprogramme jede Menge Knüller im Gag-Ragout von Bülent Ceylan und seiner unbändigen Herde.

Am Mittwoch, 5. Oktober kommt Bernd Regenauer auf die Capitol-Bühne. Er ist geborener Münchner, bekennender Franke, Erfinder der Kunstfigur „Harald Nützel“, der Kultserie „Metzgerei Boggnsagg” und Träger des Sonderpreises zum Deutschen Kabarettpreis, Autor und „Scheibenwischer-Texter“. Seit über 25 Jahren ist er „on stage“. Regenauer verquirlt Philosophisches, Gesellschaftliches, Globales und Provinzielles zu einer Mixtur, bei der fast alles möglich wird. Im Programm „MixTour – Einblicke – Ausblicke“ kommt Bernd Regenauer ins Hessische und bringt Zeitkritisches und Zeitloses aus verschiedenen Programmen, dazu Neuigkeiten und Klassiker. 
Am Donnerstag, 20.Oktober sind zwei gefeierte Newcomer am Werk, die geradezu explosionsartig die Szene aufmischen. Mit dem Programm „MitternachtsSpaghetti“ ist das Duo Wiebke Eymess und Friedolin Müller mit dem Namen  „Das Geld liegt auf der Fensterbank, Marie“ im Butzbacher Kino zu Gast: Liebeslieder und schwarzer Humor geben sich ein Stelldichein, bissige Gesellschaftskritik trifft auf skurrilen Schabernack. Die zwei Akteure wickeln ihre Zuschauer galant um den Finger: urkomisch und melancholisch, mit wunderbaren Songs, mal mit-, mal gegeneinander.

Anka Zink, die mit entwaffnender Chuzpe, ehrlichem Charme, hinlangender Selbstironie und immer auf unser aller Augenhöhe ausgesuchte Fettnäpfchen des Fitnessterrors aufspürt, ist am 15. November mit dem Programm „Wellness für Alle“ in Butzbach: Egal, wo man hinguckt, überall geht es um Wellness! Da wird nordisch gewalkt und thailändisch massiert, ayuvedisch gekurt, nach Felke im Schlamm gesuhlt und beim Sandbaden in der Spa-Oase  dem künstlichen Sonnenaufgang ein „Omm“ entgegen gesummt. Keiner entkommt dem allumfassenden Wellness-Zwang, und Anka Zink gibt in ihrem Bühnenprogramm ihren ganz persönlichen Frontbericht zur Lage der Fitness-Nation Deutschland zum Besten.
 „YouBub“ heißt es am Freitag, 9. Dezember mit Dieter Thomas, dem Urgestein vom Frankfurter Fronttheater. Zum 35-jährigen Bestehen von hessnatur findet diese Veranstaltung im Verwaltungsgebäude des Butzbacher Naturmodelabels in der Marie-Curie-Straße 7 in Zusammenarbeit mit hessnatur statt. Dieter hat die Nase gestrichen voll und wird das Gefühl nicht los, immer mehr den Überblick zu verlieren, wo's eigentlich langgeht. Denken wir, oder werden wir gedacht? Ist die Krise vorbei oder kommt das dicke Ende noch? Hat die überhaupt stattgefunden oder war das nur ein Fake der Medien? Ist er ein Opfer – wenn ja, warum? Dieter Thomas, der Hessenbub, ist "YouBub". Ein durchgeknallter Zeitgenosse, der mit offenem Visier auf die Menschheit losrennt, ohne sich und andere zu schonen. 
Der traditionelle Heimatabend  „Slam Poetry mit Lars Ruppel und Freunden“ zur Einstimmung auf die Weihnachtsfeiertage folgt am Freitag, 23. Dezember und ist aus dem Programm des Kinos und dem Terminkalender der vielen Fans nicht mehr wegzudenken. Lars Ruppel, gebürtiger Gambacher, Weidigschüler und ehemaliger Vorführer im Butzbacher Kino ist schon seit 1985 quasi auf der Welt(tournee). Seit seinem 16. Lebensjahr reist Lars durch halb Europa und versetzt Zuschauer und die dazugehörigen Ohren in Staunen. Der untalentierte Hobbygärtner mit der dreidimensionalen Hornbrille konnte schon so ziemlich jeden Poetry Slam im deutschsprachigen Raum in die Hosentasche stecken. Er reimt, er rappt, er singt und er improvisiert. Keiner seiner Texte ähnelt dem nächsten.
Den Abschluss des Jahres bildet Sven Görtz am Freitag, 30. Dezember mit einer gekonnten Mischung aus Liedern, Interviews, Nachrichten und unterhaltsamen Geschichten. Görtz präsentiert sein Bühnenprogramm „Das literarische Kabarett“. Unbeschwert vereint er die unterschiedlichsten Zutaten zu einer einzigartigen turbulenten Show. Er „interviewt“ Goethe, Ovid und Oscar Wilde zum aktuellen Weltgeschehen und lässt Marcel Reich-Ranicki per Konferenzschaltung zu Wort kommen.

Ein besonderer Gast kommt zum Abschluss der Programmreihe am Mittwoch, 11. Januar 2012 ins Capitol: Henni Nachtsheim. Nachdem Gerd Knebel, die andere Hälfte von Badesalz, in der badesalzfreien Zeit äußerst erfolgreich solistisch unterwegs ist, folgt ihm nun auch die andere Hälfte des Duos. Und Henni Nachtsheim kommt mit dem brandneuen Soloprogramm „Den Schal enger schnallen und in die Ohren spucken!” nach Butzbach. Aber auch wenn das der gleichnamige Titel seines erfolgreichen Buches mit gesammelten Kolumnen zum Thema “Eintracht Frankfurt” ist, so erwartet den Besucher keine Lesung, sondern ein Comedy-Programm rund um das Thema Fußball. Es geht um Kurioses, es geht um die vielen wunderbaren Nebenschauplätze, es geht um Intelligenz, um die Eintracht… aber eben nicht nur! Die Welt des Fußballs besteht nämlich nicht nur aus Spielern, Bällen und Toren, sie besteht auch aus Bratwurstverkäufern und deren nicht enden wollendem Geschwätz! 

Fußball hat viele komische Seiten und um die zu präsentieren gibt es keinen geeigneteren Experten als Henni Nachtsheim.
Die Gaumenfreuden kommen bei den Veranstaltungen ebenfalls nicht zu kurz. Im Capitol wird David Tzschirner vom „Roten Haus“ Rockenberg mit seinem Team für kulinarische Köstlichkeiten der Saison und aus der Region, und abgestimmt auf die jeweiligen Programme oder Inhalte, für den großen Hunger und den kleinen Appetit sorgen. Am 9. Dezember bietet Chefkoch Thomas Wolf aus seiner Bio-Küche im Hause hessnatur eine leckere Auswahl für jeden Geschmack von Suppe über Salat bis zu kleinen schmackhaften Überraschungen der Saison.

Einlass und Bewirtung bei allen Veranstaltungen jeweils ab 19.00 Uhr, Beginn 20.00 Uhr. Der Kartenverkauf zu allen Veranstaltungen beginnt am Samstag, 2. April um 10.00 Uhr im Butzbacher Filmtheater am Rossbrunnenplatz. Karten sind dann weiterhin zu den Öffnungszeiten des Kinos erhältlich. Die Plätze im Capitol sind nummeriert, bei hessnatur ist freie Sitzplatzwahl. Die Preise betragen bei Bülent Ceylan für das Parkett 29,50 €, im Rang 27,50 €, beim Poetry Slam 6,-- €, ermäßigt 4,-- €. Alle anderen Veranstaltungen kosten im Parkett 17,50 €, im Rang 15,50 €. Weitere Informationen unter www.kino-butzbach.de.
