Pressemitteilung mit der Bitte um Veröffentlichung

in der Ausgabe Januar 2012

Henni Nachtsheim zu Gast im Butzbacher Capitol

Lesung der etwas anderen Art am Mittwoch, 11. Januar / Karten im Vorverkauf

BUTZBACH (pm). Nachdem Gerd Knebel, die eine Hälfte des Comedy-Duos „Badesalz“ äußerst erfolgreich solistisch unterwegs ist, folgt ihm nun auch die andere Hälfte des Duos: Henni Nachtsheim kommt mit dem brandneuen Soloprogramm “Den Schal enger schnallen und in die Ohren spucken!” am Mittwoch, dem 11. Januar 2012 auf die Bühne des Butzbacher Capitol-Kinos. Auch wenn das der gleichnamige Titel seines erfolgreichen Buches mit gesammelten Kolumnen zum Thema “Eintracht Frankfurt” ist, so erwartet den Besucher keine Lesung. Und wenn, dann eine in der möglichst wenig bis gar nicht gelesen wird! 

„Den Schal enger schnallen“ ist ein Stand Up-Comedy-Programm rund um das Thema Fußball, wobei „rund“ bei Henni Nachtsheim ein dehnbarer Begriff ist. Und so geht es auch nicht um Ergebnisse oder Fachwissen, sondern um Menschen, die Fußball einfach mögen. Von daher ist es auch erlaubt, jemanden mit in die Vorstellung zu bringen, der mit Fußball absolut nichts anfangen kann. Henni Nachtsheim erzählt über Kurioses, von den vielen wunderbaren Nebenschauplätzen und auch von der Eintracht. Kurzum: Fußball hat viele komische Seiten - und um die zu präsentieren, gibt es keinen geeigneteren Experten als Henni Nachtsheim.


„Anpfiff“ für das Programm ist pünktlich 20.00 Uhr, ab 19.00 Uhr und in der „Halbzeitpause“ gibt es Leckereien vom „Roten Haus“ in Rockenberg und vom Kinoteam. Fans aller Bundesliga-Mannschaften (auch in Fan-Outfits) sind herzlich willkommen! Karten gibt es im Vorverkauf im Butzbacher Capitol-Kino (Infos unter www.kino-butzbach.de).
