
Pressemitteilung des Butzbacher Filmtheaters

mit der Bitte um Veröffentlichung am Samstag, 2. Juni 2012
Weichen für Butzbacher Open Air-Kino bis 2016 gestellt
Stadt Butzbach und Kino unterzeichneten Gewährvertrag für Open Air-Kino
BUTZBACH (pm). Einstimmig hat die Stadtverordnetenversammlung der Stadt Butzbach beschlossen, den Gewährvertrag für das Butzbacher Open Air-Kino zu verlängern – damit ist der Bestand der über die Grenzen der Stadt bekannten Veranstaltung bis zum Jahre 2016 gesichert. Im Wappensaal des Landgrafenschlosses wurde der Vertrag am Freitag offiziell von Bürgermeister Michael Merle und Kinobetreiber Ralf Bartel unterzeichnet. Neben dem Open Air-Kino im Schlosshof, das in diesem Jahr von Mittwoch, 18. Juli bis Donnerstag, 2. August stattfindet, werden sich die Kinomacher auch in Sachen Kleinkunst engagieren und den Butzbacher Kulturkalender mit elf Live-Veranstaltungen füllen.


Bürgermeister Merle unterstrich die Bedeutung des Open Air-Kinos für das kulturelle Leben der Stadt; inzwischen ein richtiges „Markenzeichen“ geworden, sei die Veranstaltung nicht mehr wegzudenken. Sie ziehe Jahr für Jahr viele Besucher an und sei damit auch ein wichtiges Instrument des Stadtmarketings. Der Gewährvertrag stelle die Weichen des Open Air-Kinos bis 2016. Das weitere Engagement des Kinos in Sachen Kleinkunst sei ein weiterer Beleg für die fruchtbare Zusammenarbeit und ein Beweis dafür, dass auch in Zeiten knapper Kassen durch das Beschreiten von neuen Wegen und Kooperationen die Vielfalt des kulturellen Angebots erhalten bleiben könne.


Ralf Bartel vom Butzbacher Kino hob die jahrelange, sehr gute Zusammenarbeit mit dem Rathaus und der Landgrafenschloss-Gesellschaft hervor. Das Open Air-Kino und seine Erfolgsgeschichte seien ein Gemeinschaftswerk aller beteiligten Akteure, so Bartel. In diesem Zusammenhang erwähnte der Kinomacher besonders die vielen ehrenamtlichen Helferinnen und Helfer, die seit 1999 jedes Jahr im Sommer mit Hand anlegen und die Veranstaltung ermöglichen. Einige von ihnen waren am Freitag zur Unterzeichnung des Gewährvertrags auch mit dabei. Merle bedankte sich bei den jungen Helfern für ihren Einsatz und ihr Engagement bei Hessens größtem Open Air-Kino. Der Gewährvertrag zwischen Stadt und Kino sieht eine jährliche Unterstützung von 10.000 Euro sowie eine Risikoabsicherung in gleicher Höhe vor, die greift, wenn z.B. wegen schlechten Wetters keine Kostendeckung erreicht werden kann.


Für das bevorstehende Open Air-Kino und die neue Kleinkunst-Saison 2012/2013 gab Ralf Bartel bereits einige Filme und Programmpunkte bekannt. So wird im Schlosshof auf der großen Leinwand u.a. der aktuelle „Men in black 3“, Das Animationsabenteuer „Ice Age 4 – Voll verschobene“ und die Dokumentation „Deutschland von oben“ gezeigt. Fest eingeplant ist auch einer der erfolgreichsten Filme dieses Kinojahres, „Ziemlich beste Freunde“.


In Sachen Kleinkunst darf sich das Publikum zum Start am Donnerstag, 27. September auf den Kabarettisten Jess Jochimsen im Capitol freuen, der mit seinem Programm „Durst ist schlimmer als Heimweh“ zu Gast ist. Weitere Highlights sind die Vorpremiere des Programms „Der graue Star“ von „Springmaus“- und „Lindenstraßen“-Darsteller Bill Mockridge am Mittwoch, 28. November in der Alten Turnhalle in Butzbach sowie der Auftritt der Leipziger Pfeffermühle mit ihrem Programm „Da Capo“ am Donnerstag, 17. Januar 2013 im Bürgerhaus. Karten für die Kleinkunstveranstaltungen gibt es ab sofort im Vorverkauf im Butzbacher Kino. Der Kartenvorverkauf für das Open Air-Kino beginnt am Samstag, 23. Juni um 10 Uhr ebenfalls im Butzbacher Kino, Mitte Juni wird der komplette Spielplan bekanntgegeben.


Die beiden Hauptpartner Licher Privatbrauerei und Volksbank Butzbach sind beim diesjährigen Butzbacher Open Air-Kino ebenfalls wieder dabei und laden die Besucher während der 16 Filmabende u.a. in den Biergarten im Schlosshof und zu verschiedenen Gewinnspielen ein. Das Butzbacher Open Air-Kino im Landgrafenschloss gibt es seit 1999. Es zählt zu den größten Open Air-Kinos in ganz Deutschland. Mit einer Kapazität von über 2.000 Besuchern pro Abend ist der Schlossinnenhof des Landgrafenschlosses Hessens größter Kinosaal. Veranstaltet wird das Open Air-Kino vom Butzbacher Filmtheater, der Stadt Butzbach und der Landgrafenschloss Butzbach GmbH bereits seit 1999. Aktuelle Informationen zum Butzbacher Open Air-Kino 2012 gibt es in den kommenden Wochen fortlaufend im Internet unter www.openairkino.info sowie in sozialen Netzwerken wie Twitter und Facebook.
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