Pressemitteilung des Butzbacher Open Air-Kinos
mit der Bitte um Veröffentlichung am Donnerstag, 19. Juli 2012
Heute „Kochen ist Chefsache“ 
als Eröffnungsfilm im Open Air-Kino
BUTZBACH (pm). Die französische Komödie „Kochen ist Chefsache“ mit Jean Reno in der Hauptrolle eröffnet heute Abend offiziell das 14. Butzbacher Open Air-Kino im Landgrafenschloss. Gestern Abend war bereits das Publikum zu einer öffentlichen Generalprobe mit dem Film „American Pie: Das Klassentreffen“ eingeladen. Bis zum Donnerstag, 2. August werden wieder die schönsten Filme des Jahres über die mit 130 Quadratmetern größte Leinwand der Wetterau laufen. 

Zum Film: Alexandre Lagarde (Jean Reno) ist der bekannteste Sternekoch in ganz Frankreich. Seit kurzem muss er sich allerdings mit Stanislas herumschlagen – sein neuer Boss will das Restaurant mit einem jungen Koch zum hippen Molekularküchen-Tempel umgestalten. Nach und nach entlässt Stanislas sämtliche Leute aus Alexandres Küchenteam. Dass dem alten Hasen die kulinarischen Ideen ausgehen, ist jedoch fast noch schlimmer: Schließlich muss er ein sagenhaftes neues Menü kreieren, um einen bekannten Gastro-Kritiker zu überzeugen. 
Da trifft er zufällig auf Jacky Bonnot. Jung, hitzköpfig und eigentlich Maler, entpuppt sich Jacky allerdings als echtes Kochtalent am Herd. Es scheint, als hätte Alexandre mit ihm den idealen Komplizen gefunden. Die beiden sind zwar ganz groß darin, schnell die Emotionen hochkochen zu lassen, verlieren aber trotzdem ihr Ziel nicht aus den Augen: Stanislas kräftig die Suppe zu versalzen!

Regisseur Daniel Cohen würzt die Geschichte mit viel Wortwitz, schmeckt mit einem Schuss Sozialkritik ab und serviert das Ganze mit leichter Hand und hintergründigem Augenzwinkern: „Kochen ist Chefsache“ ist eine Komödie in der Tradition hinreißender französischer Lustspiele wie „Brust oder Keule“ oder „Das große Restaurant“. 

Das Butzbacher Open Air-Kino im Landgrafenschloss ist das größte seiner Art in Hessen. Veranstaltet wird es seit 1999 vom Butzbacher Filmtheater und der Stadt Butzbach in Zusammenarbeit mit der Landgrafenschloss Butzbach GmbH. Zahlreiche Partner wie die Volksbank Butzbach und die Licher Privatbrauerei unterstützen auch in diesem Jahr wieder das Freiluftkino. Während des Open Air-Kinos öffnen die Kassen am Landgrafenschloss um 18.30 Uhr. Einlass ist um 19.00 Uhr, Filmbeginn mit Einbruch der Dunkelheit gegen 21.45 Uhr. Aktuelle Informationen zum Butzbacher Open Air-Kino 2012 gibt es auch im Internet unter www.openairkino.info sowie auf der Fan-Seite bei Facebook.

Bildtext:

BUTZBACH (pm). „Kochen ist Chefsache“ läuft am heutigen Donnerstagabend in im Butzbacher Open Air-Kino im Landgrafenschloss (vgl. Bericht).
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