Pressemitteilung des Butzbacher Open Air-Kinos
mit der Bitte um Veröffentlichung am Dienstag, 24. Juli 2012
„Lachsfischen im Jemen“ heute im Open Air-Kino
BUTZBACH (pm). Das Butzbacher Open Air-Kino im Landgrafenschloss zeigt am heutigen Dienstagabend den Kinofilm „Lachsfischen im Jemen“, basierend auf dem gleichnamigen Bestseller von Paul Torday. Karten gibt es an den beiden Abendkassen am Schlosshof, die um 18.30 Uhr öffnen.
Zum Film: Der visionäre Scheich Muhammad will nordeuropäische Lachse im Wüstenstaat Jemen ansiedeln und mit seiner großen Leidenschaft – dem Lachsfischen – das Leben seiner Landsleute bereichern. Dabei scheut er keine Kosten, um seinen Traum zu verwirklichen und bittet den britischen Fischwissenschaftler Dr. Alfred Jones (Ewan McGregor) ihm zu helfen. Zudem schaltet sich die übereifrige Pressesprecherin des profilneurotischen Premierministers, Patricia Maxwell (Kristin Scott Thomas), in das Projekt ein und will daraus ein großes Politikum machen, dass das Vereinigte Königreich in ein gutes Licht rücken und von unerfreulichen Nachrichten aus dem Nahen Osten ablenken soll. Schon bald muss sich Dr. Jones auf Befehl von höchster Stelle darüber den Kopf zerbrechen, wie er zehntausend schottische Lachse lebend in die Wüste schaffen und dort zum Laichen bringen soll …

Basierend auf dem Bestseller von Paul Torday und gespickt mit einer großen Portion an britischen Humor und einem herrlichen Sinn für das Absurde, beweist der neue Film von Regisseur Lasse Hallström („Chocolat“, „Gottes Werk und Teufels Beitrag“), dass das Unmögliche fast immer möglich ist. 

Das Butzbacher Open Air-Kino im Landgrafenschloss ist das größte seiner Art in Hessen. Veranstaltet wird es seit 1999 vom Butzbacher Filmtheater und der Stadt Butzbach in Zusammenarbeit mit der Landgrafenschloss Butzbach GmbH. Zahlreiche Partner wie die Volksbank Butzbach und Licher unterstützen auch in diesem Jahr wieder das Freiluftkino. Während des Open Air-Kinos öffnen die Kassen am Landgrafenschloss um 18.30 Uhr. Einlass ist um 19.00 Uhr, Filmbeginn mit Einbruch der Dunkelheit gegen 21.45 Uhr. Aktuelle Informationen zum Butzbacher Open Air-Kino 2012 gibt es auch im Internet unter www.openairkino.info sowie auf der Fan-Seite bei Facebook.

Bildtext:

BUTZBACH (pm). „Lachsfischen im Jemen“ läuft am heutigen Dienstagabend in im Butzbacher Open Air-Kino im Landgrafenschloss (vgl. Bericht).
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