
Pressemitteilung des Butzbacher Open Air-Kinos
mit der Bitte um Veröffentlichung am Samstag, 4. August 2012
Rund 15.000 Besucher erlebten Open Air-Kino 
unter Butzbachs Sternenhimmel
Beim Abschlussfilm „Rocky Horror Picture Show“ wurde wieder mitgefeiert
BUTZBACH (pm). Nach 16 Filmabenden ist am Donnerstag das diesjährige 14. Butzbacher Open Air-Kino im Landgrafenschloss zu Ende gegangen. Die Kinomacher können sich über rund 15.000 Besucher freuen, die in diesem Jahr zu den Filmvorführungen gekommen sind – rund 4.500 mehr als im durchwachsenen Sommer 2011. Beim traditionellen Abschlussfilm, der „Rocky Horror Picture Show“, kamen 570 Besucher. Besucherstärkster Film war die Vorstellung der französischen Komödie „Ziemlich beste Freunde“ am Mittwoch, 1. August mit 2100 Zuschauern. „Schon wieder vorbei :-(„ „War wie immer richtig gut!“ oder „Vielen Dank an alle! Ohne Euch wäre der Sommer nicht mal halb so schön!“ kommentieren nur wenige Stunden nach der letzten Vorstellung die Fans des Sommerkinos bei Facebook.

Im vergangenen Jahr waren bei wechselhaftem Wetter weitaus weniger Besucher ins Open Air-Kino gekommen, im gleichen Zeitraum waren es 10.500 Gäste gewesen. Auch wenn es in diesem Sommer einige Tage mit bewölktem Himmel und Regenschauern gegeben habe, hätten in Summe sommerliche Temperaturen für angenehme Filmabende im Schlosshof gesorgt, heißt es in der Pressemitteilung des Butzbacher Filmtheaters. Man könne ein positives Fazit ziehen: Die erstmals in diesem Jahr eingesetzte Digitalprojektion habe open air einwandfrei funktioniert, die über 70 ehrenamtlichen Helfer des Teams hätten die Veranstaltung hervorragend getragen und nicht zuletzt der starke Zuspruch seitens des Publikums unterstreiche die Bekanntheit und Strahlkraft des Butzbacher Open Air-Kinos weit über die Grenzen der Stadt hinaus, heißt es weiter. „Im nächsten Sommer kommen wir wieder“, verabschiedeten sich Ralf Bartel und Michael Krause, die das Open Air-Kino 1999 initiiert hatten, vor Beginn der „Rocky Horror Picture Show“ vom Publikum. Traditionell wurde vor dem Film auch das ganze Helferteam der diesjährigen Saison verabschiedet.

Die Besucherzahlen im Einzelnen: 1000 kamen am Mittwoch, 18. Juli zur öffentlichen Generalprobe mit „American Pie: Das Klassentreffen“, 480 wollten am 19. Juli den offiziellen Eröffnungsfilm „Kochen ist Chefsache“ sehen. Zu „Men in Black 3“ kamen am Freitag 650 Besucher, zur ersten Vorstellung von „Ziemlich beste Freunde“ strömten am Samstag, 21.Juli 1350 Zuschauer in den Schlosshof. Der Dokumentarfilm „Deutschland von oben“ begeisterte 600 Besucher, die Matthias Schweighöfer-Komödie „What A Man“ 820 Zuschauer. 
Im vierstelligen Bereich lagen die Besucherzahlen der Vorstellungen von Dienstag, 24. Juli bis Donnerstag, 26. Juli: 1050 Gäste kamen zu „Lachsfischen im Jemen“, 1170 zum „Best Exotic Marigold Hotel“ und 1300 zu „Türkisch für Anfänger“. Am Freitag, 27. Juli wurden 620 Gäste bei „The Amazing Spider-Man“ gezählt, am Samstag, 28. Juli 1480 beim Animationsfilm „Ice Age 4 – Voll verschoben“. „The Artist“, den Oscar-Gewinner 2012, sahen 250 Zuschauer am Sonntag, 29. Juli. 

Zur Vorstellung von „Ausgerechnet Sibirien“ kamen 900 Kinogänger als auch Produzentin Skady Lis, Regisseur Ralf Huettner und Darsteller Vladimir Burlakov. Am Dienstag, 31. Juli stand die Vorpremiere von „The Rum Diary“ auf dem Programm, die von 550 Zuschauern besucht wurde. Die Entscheidung der Organisatoren, den Erfolgsfilm „Ziemlich beste Freunde“ zweimal ins Programm zu nehmen, entpuppte sich als die richtige: 2100 Zuschauer kamen am Mittwoch, 1. August. Am Abschlussabend feierten 570 Kinogänger bei der „Rocky Horror Picture Show“ mit, mehr als die Hälfte stürmte beim „Time Warp“ von den Sitzen, um den Kulttanz auf einer Freifläche im Schlosshof mitzutanzen.

Das Butzbacher Open Air-Kino im Landgrafenschloss existiert seit 1999. Veranstaltet wird es vom Butzbacher Filmtheater in Zusammenarbeit mit der Stadt Butzbach und der Landgrafenschloss Butzbach-Gesellschaft. Über 40 Partner und Sponsoren sowie die beiden Hauptpartner Licher Privatbrauerei und Volksbank Butzbach haben die Großveranstaltung auch in diesem Jahr wieder unterstützt, ebenso wie über 70 ehrenamtliche Helferinnen und Helfer. Unter www.openairkino.info kann man das diesjährige Open Air-Kino in der Bildergalerie noch einmal Revue passieren lassen. Der Termin für das 15. Butzbacher Open Air-Kino im Sommer 2013 wird in einigen Monaten bekanntgegeben werden.
Bildtext:

BUTZBACH (pm). Das Butzbacher Open Air-Kino im Landgrafenschloss ist in diesem Jahr von rund 15.000 Kinogängern besucht worden. Am Donnerstagabend ging die Veranstaltung traditionell mit der „Rocky Horror Picture Show“ zu Ende (vgl. Bericht).
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