Pressemitteilung des Butzbacher Filmtheaters

mit der Bitte um Veröffentlichung am Donnerstag, 11. Oktober 2012
Von „Ice Age 4“ bis zu „Asterix & Obelix“

Butzbacher Kinderfilmwochen vom 15. bis 26. Oktober 2012
BUTZBACH (pm). Seit mehr als 20 Jahren sind die Kinderfilmwochen des Butzbacher Filmtheaters in Zusammenarbeit mit der Stadt Butzbach ein nicht mehr wegzudenkendes Highlight in den Herbstferien. Von Montag, 15. Oktober bis Freitag, 26. Oktober stehen in diesem Jahr wieder neun Filme für Kinder und Jugendliche auf dem Spielplan. Das spannende und abwechslungsreiche Filmprogramm wird außerdem wieder von der Volksbank Butzbach, der Kelterei Müller und der Werbeagentur Queros unterstützt. Der Eintritt kostet pro Kind 3 Euro zu den Vorstellungen der Kinderfilmwochen, Erwachsene zahlen 4,50 Euro.

Eröffnet werden die diesjährigen Kinderfilmwochen am Montag, 15. Oktober um 13.00 Uhr mit dem Animationsabenteuer „Der kleine Rabe Socke“, der seine Freunde im Wald vor einer Überflutung retten will. Wiederholt wird der Film am Montag, 22. Oktober um 13.00 Uhr und Mittwoch, 24. Oktober um 15.00 Uhr. „Türkisch für Anfänger“, die Kinofassung nach der gleichnamigen erfolgreichen ARD-Serie, läuft am Montag, 15. Oktober um 15.00 Uhr. Noch mal gezeigt wird die Komödie mit Josefine Preuß und Elyas M’Barek in den Hauptrollen am Montag, 22. Oktober um 15.00 Uhr, bei der es die beiden wider Willen auf eine einsame asiatische Insel verschlägt. „Madagascar 3“ steht am Dienstag, 16. Oktober um 13.00 Uhr und am Dienstag, 23. Oktober um 15.00 Uhr auf dem Spielplan. Das dritte Leinwandabenteuer der tierischen Hauptdarsteller führt dieses Mal nach Europa zu einem Wanderzirkus.

Die „Fünf Freunde“, basierend auf den Büchern von Enid Blyton, werden am Dienstag, 16. Oktober um 15.00 Uhr und noch einmal am Dienstag, 23. Oktober um 13.00 Uhr gezeigt. Die vier Kids und Timmy der Hund müssen einigen Ganoven das Handwerk legen, die es auf eine wichtige Formel abgesehen haben. „Der Lorax“ kommt am Mittwoch, 17. Oktober und Donnerstag, 25. Oktober um 13.00 Uhr sowie am Freitag, 19. Oktober um 15.00 Uhr, die neue „Asterix & Obelix“-Verfilmung, die die beiden Hauptfiguren „im Auftrag ihrer Majestät“ nach England führt, am Donnerstag, 18. Oktober um 15.00 Uhr und am Mittwoch, 24. Oktober um 13.00 Uhr. „Gregs Tagebuch“ wird am Mittwoch, 17. Oktober und Donnerstag, 25. Oktober um jeweils 15.00 Uhr aufgeschlagen; unter dem Motto „Ich war’s nicht“ erlebt Teenager Greg turbulente Sommerferien. Der vierte Teil von „Ice Age“ steht am Freitag, 19. Oktober und Freitag, 26. Oktober jeweils um 13.00 Uhr auf dem Programm, und der Animationsfilm „Der gestiefelte Kater“ kommt am Donnerstag, 18. Oktober um 13.00 Uhr und am Freitag, 26. Oktober um 15.00 Uhr auf die Leinwand.

Alle Informationen zu den diesjährigen Kinderfilmwochen gibt es im Internet unter www.kino-butzbach.de sowie im Flyer zur Veranstaltung, der in vielen Butzbacher Geschäften, bei der Volksbank Butzbach und bei der Stadt Butzbach und ihren Außenstellen ausliegt. Während der Kinderfilmwochen können alle Besucher wieder bei Gewinnspielen vor Filmbeginn als auch beim Aufräumwettbewerb mitmachen und attraktive Preise gewinnen.
Für Rückfragen der Redaktionen:
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