Pressemitteilung des Butzbacher Open Air-Kinos 

mit der Bitte um Veröffentlichung am Mittwoch, 24. Juli 2013
15. Kinosommer im Landgrafenschloss startet heute

Generalprobe mit der Komödie „Pitch Perfect“ im Butzbacher Open Air-Kino
BUTZBACH (pm). Hessens größtes Open Air-Kino im Butzbacher Landgrafenschloss startet am heutigen Mittwoch in die 15. Sommerkinosaison: Zum Auftakt gibt es eine öffentliche Generalprobe mit der US-Komödie „Pitch Perfect“, den offiziellen Startschuss für den diesjährigen Filmreigen geben Butzbachs Bürgermeister Michael Merle, Landgrafenschloss-Chef Wolfgang Bender und die Open Air-Kinomacher am morgigen Donnerstag mit dem Film „Quartett“ von Dustin Hoffman.

Kinofans aus Nah und Fern dürfen sich in diesem Sommer auf 17 Abende mit den schönsten Filmen des Jahres unter Butzbachs Sternenzelt freuen – einen Tag mehr als üblich, da am Donnerstag, 8. August mit „Lone Ranger“ der aktuelle Sommerblockbuster zum Bundesstart im Open Air-Kino läuft und die „Rocky Horror Picture Show“ erst einen Tag später, am Freitag, 9. August das Open Air-Kino beschließt. Veranstaltet wird das 15. Butzbacher Open Air-Kino, das auch in diesem Sommer wieder die Filme mit einem der weltweit stärksten Digitalprojektoren auf die Leinwand wirft, vom Butzbacher Filmtheater in Zusammenarbeit mit dem Magistrat der Stadt Butzbach und der Landgrafenschloss Butzbach GmbH. Hauptpartner sind die Licher Privatbrauerei und die Volksbank Butzbach. Mit dabei sind wie in den Vorjahren wieder zahlreiche Sponsoren und Filmpaten, die die Filmabende im Schlosshof unterstützen.
Die Generalprobe „Pitch Perfect“ am heutigen Mittwochabend ist eine musikalisch-muntere Komödie um zwei konkurrierende A cappella-Gruppen. Im Mittelpunkt der Geschichte steht Beca, die sich viel lieber von der Musik aus ihren Kopfhörern berieseln lässt als dass sie ihren Mitmenschen zuhört. Und auch die Leute an ihrem neuen College findet sie alles andere als prickelnd. Zu keiner Clique scheint sie richtig zu passen. Schließlich landet sie – nicht ganz freiwillig – in der Mädchen-Gesangsgruppe „The Bells“, die nach einem peinlichen Meisterschaftsauftritt fast alle Mitglieder verloren hat. So nimmt die propere Teamführerin gezwungenermaßen eine Reihe von unpopulären und unangepassten Außenseiterinnen auf. Darunter auch Beca, die in der wild zusammengewürfelten Truppe plötzlich entdeckt, dass sie tatsächlich singen kann. Mehr noch: Es dauert nicht lange, da hat sie aus dem wenig spektakulären Ensemble eine fetzige Band mit supercoolem Song-Repertoire gemacht, die bei einem Wettbewerb die Jungens-Band des College schlagen will. „Pitch Perfect“ kombiniert brandneue Songs und klassische Hitnummern, die neu gemixt und arrangiert wurden – ein perfektes „Feelgood-Movie“ für den Start in den diesjährigen Kinosommer im Schlosshof. Tickets für die Generalprobe gibt es an den beiden Abendkassen im Schlosshof, die um 18.30 Uhr öffnen. Einlass zum Open Air-Kino ist um 19.00 Uhr, Filmbeginn mit Einbruch der Dunkelheit gegen 21.45 Uhr.

Das diesjährige Programm des Open Air-Kinos im Einzelnen: Am morgigen Donnerstag, 25. Juli  läuft die Komödie „Quartett“ als offizieller Eröffnungsfilm; am Freitag, 26. Juli kommt der Oscar-Gewinner „Life of Pi – Schiffbruch mit Tiger“ auf die Leinwand. Auf die kleinen gelben Minions darf sich das Publikum am Samstag, 26. Juli mit „Ich – einfach unverbesserlich 2“ freuen, und am Sonntag, 28. Juli eröffnet der Dokumentarfilm „Die Ostsee von oben“ ungewohnte Perspektiven auf Wasser, Küsten und Städte.


„Jesus liebt mich“ ist der Titel der Komödie mit Florian David Fitz, die auf dem gleichnamigen Bestseller basiert und am Montag, 29. Juli gezeigt wird. Die Kinodokumentation „Gold – Du kannst mehr als Du denkst“ ist in der diesjährigen Saison der Film, an dem das Herz der Kinomacher hängt: „Gold“ erzählt auf beeindruckende Art und Weise von drei Sportlern auf ihrem Weg zu den Paralympics 2012 in London. Zum Vorstellung am Dienstag, 30. Juli im Open Air-Kino werden der Produzent Hendrik Flügge, Norbert Fleischmann vom Hessischen Behinderten- und Rehabilitations-Sportverband sowie „Gold“-Gewinnerin und Rollstuhlbasketballerin Gesche Schünemann im Open Air-Kino erwartet.
Hoch her geht es am Mittwoch, 31. Juli in der starbesetzten Komödie „The Big Wedding“ mit Robert de Niro, Susan Sarandon und Diane Keaton, in der eine turbulente Hochzeit eine Familie auf Trab hält. Nicht weniger turbulent geht es am Donnerstag, 1. August beim neuesten James Bond-Abenteuer „Skyfall“ zu, in dem sich der Geheimagent im Aufrag ihrer Majestät mit einem starken Gegner und Insider konfrontiert sieht. „Django Unchained“ von Kultregisseur Quentin Tarantino gibt es am Freitag, 2. August zu sehen, und Publikumsliebling Matthias Schweighöfer tritt am Samstag, 3. August als „Schlussmacher“ in Aktion, um im Auftrag von zukünftigen Ex-Lebenspartnern Beziehungen zu beenden. Jeremy Irons steigt am Sonntag, 4. August unter der Regie von Bille August in den „Nachtzug nach Lissabon“; prominenter Besuch hat sich am Montag, 5. August für die deutsche Produktion „Drei Stunden“ angekündigt, der erst am 25. Juli offiziell in den Kinos startet. Regisseur Boris Kunz und Hauptdarsteller Nicholas Reinke kommen an diesem Abend im Rahmen der Kinotour nach Butzbach, um „Drei Stunden“ dem Butzbacher Open Air-Kino-Publikum persönlich vorzustellen! Der Film ist eine Ensemble-Komödie über zwei Freunde, die sich und ihre Liebe erst noch finden müssen. 
Disney und Pixar öffnen am Dienstag, 6. Juni in ihrem Animationsfilm „Die Monster Uni“; am Mittwoch, 7. Juli steht der Open Air-Überraschungsfilm auf dem Spielplan – der Titel wird in den nächsten Tagen in der Presse und auf www.openairkino.info bekanntgegeben. Auf den Bundesstart von „Lone Ranger“, dem neuen Leinwandabenteuer mit Johnny Depp, darf sich das Publikum am Donnerstag, 8. August freuen, ehe der Kultstreifen „The Rocky Horror Picture Show“ am Freitag, 9. August das diesjährige Butzbacher Open Air-Kino beendet.
Jeden Abend um 19.00 Uhr öffnet das Open Air-Kino seine Pforten, die beiden Abendkassen in der Schlossstraße und am Ostturm machen bereits um 18.30 Uhr auf. Bis zum Filmbeginn gegen 21.45 Uhr lädt der Biergarten aus dem Herzen der Natur zum Verweilen ein, das Team von Spitzenkoch David Tzschirner von der „Krone“ Bad Nauheim serviert allerlei Leckeres für den Gaumen. Das Kinoteam bietet neben Popcorn, erfrischende Softdrinks, gespritztem Apfelwein und frischgezapftem Licher Pils, Radler und Weizen vom Fass auch wieder das Festbier der Licher Brauerei, „Licher Original 1854“, an. Ab Freitag werden täglich das Gewinnspiel „Open Air-Giroglück“ der Volksbank Butzbach und das beliebte Bingo vor Filmbeginn veranstaltet. Aktuelle Informationen zum Butzbacher Open Air-Kino 2013 gibt es auch im Internet unter www.openairkino.info – dort ist auch eine täglich aktualisiere Bildergalerie zur Veranstaltung zu sehen – sowie auf der Fan-Seite bei Facebook.
Bildtext:

BUTZBACH (pm). „Sommerträume und Lichterspiele“ heißt es in diesem Sommer zum 15. Mal im Butzbacher Schlosshof. Dort beginnt heute Abend mit einer öffentlichen Generalprobe und dem Film „Pitch Perfect“ das Butzbacher Open Air-Kino (vgl. Bericht).
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