
Pressemitteilung des Butzbacher Open Air-Kinos

mit der Bitte um Veröffentlichung am Dienstag, 6. August 2013
„Die Monster-Uni“ 

heute im Butzbacher Open Air-Kino 
BUTZBACH (pm). Heute Abend zeigt das Butzbacher Open Air-Kino im Landgrafenschloss den Pixar-Animationsfilm „Die Monster-Uni“. Kinotickets gibt es an den beiden Abendkassen im Schlosshof, die um 18.30 Uhr öffnen, sowie online unter www.openairkino.info.
Zum Film: Aller Anfang ist schwer … und das gilt auch für Monster wie Sulley und Mike. Denn als sich die beiden an der Monster Universität kennenlernen, können sie sich nicht ausstehen. Kein Wunder, schließlich haben beide dasselbe Ziel: Sie wollen die größten Erschrecker von ganz Monstropolis werden. Allerdings hält Mike seinen Mit-Studenten für einen aufgeblasenen Faulpelz, und Sulley Mike für einen verblendeten Streber, der nie und nimmer Kinder in Angst und Schrecken versetzen könnte. Als aber beide von der Dekanin aus ihrem Kurs geworfen werden, müssen sie mit anderen ein funktionierendes Team bilden, um doch noch ihren Traum verwirklichen zu können … Elf Jahre nach dem Kinoerfolg von „Die Monster AG“ erzählen Pixar und Disney die Vorgeschichte um Sulley und Mike, die ebenso wie der Vorgänger komisch, herzlich und unterhaltend ist – Kinounterhaltung für die ganze Familie!
Das Butzbacher Open Air-Kino im Landgrafenschloss ist das größte seiner Art in Hessen und geht in diesem Sommer noch bis Freitag, 9. August. Am morgigen Mittwoch steht als Überraschungsfilm „Die Unfassbaren“ auf dem Programm, am Donnerstag kommt zum Bundesstart „Lone Ranger“ mit Johnny Depp. Als traditioneller Abschlussfilm wird am Freitag, 9. August die „Rocky Horror Picture Show“ gezeigt. 
Veranstaltet wird das Open Air-Kino seit 1999 vom Butzbacher Filmtheater und der Stadt Butzbach in Zusammenarbeit mit der Landgrafenschloss Butzbach GmbH. Zahlreiche Partner wie die Volksbank Butzbach und die Licher Privatbrauerei unterstützen auch in diesem Jahr wieder die Großveranstaltung. Während des Open Air-Kinos öffnen die Kassen am Landgrafenschloss um 18.30 Uhr. Einlass ist um 19.00 Uhr, Filmbeginn mit Einbruch der Dunkelheit gegen 21.45 Uhr. Aktuelle Informationen zum Butzbacher Open Air-Kino 2013 gibt es auch im Internet unter www.openairkino.info sowie auf der Fan-Seite bei Facebook.

Bildtext:
BUTZBACH (pm). „Die Monster-Uni“  läuft am heutigen Dienstagabend in im Butzbacher Open Air-Kino im Landgrafenschloss.
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