Pressemitteilung des Butzbacher Open Air-Kinos 

mit der Bitte um Veröffentlichung am Mittwoch, 13. August 2014
„Die Schadenfreundinnen“ heute im Open Air-Kino 
BUTZBACH (pm). Die Komödie „Die Schadenfreundinnen“ steht am heutigen Mittwochabend auf dem Spielplan des Butzbacher Open Air-Kinos im Landgrafenschloss. Karten für die Vorstellung gibt es ab 18.30 Uhr an den beiden Abendkassen im Schlosshof. Einlass ist um 19.00 Uhr, Filmbeginn mit Einbruch der Dunkelheit gegen 21.45 Uhr. 
Zum Film: Als Rechtsanwältin Carly (Cameron Diaz) feststellen muss, dass ihr Freund Mark verheiratet ist, gibt sie ihm den Laufpass und versucht, ihr Leben neu ordnen. Gemeinsam mit der Ehefrau (Leslie Mann) ihres Ex-Liebhabers entdeckt sie schließlich, dass sie die eine oder andere Gemeinsamkeit haben. Die beiden werden feste Freundinnen und stellen fest, dass Mark mit der jungen Amber (Kate Upton) auch noch ein drittes Eisen im Feuer hatte. 

Kurzerhand verbünden sich die drei „Schadenfreundinnen“ und beschließen, dem untreuen Mann eine ordentliche Lektion zu erteilen. Mark ahnt nicht, warum ihm plötzlich die Haare ausfallen und sein Darm ihm Streiche spielt. Und mehr noch – die Sanktionen des Damen-Trios werden umso ausgefeilter, je mehr die drei Frauen sich einander verpflichtet fühlen … Leinwand-Liebling Cameron Diaz läuft zusammen mit Leslie Mann und Kate Upton als Rächerin der gebrochenen Herzen in „Die Schadenfreundinnen“ zu Höchstform auf. Die situationskomikreiche und wortwitzige Komödie begeistert mit Humor und einem Hauch Beziehungsmelancholie. Weitere Informationen zum Film und zur Veranstaltung gibt es im Internet unter www.openairkino.info. 
Bildtext:
BUTZBACH (pm). „Die Schadenfreundinnen“ treten heute Abend im Open Air-Kino im Landgrafenschloss ihren Rachefeldzug gegen ihren Ex an (vgl. Bericht).
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