Pressemitteilung des Butzbacher Open Air-Kinos 

mit der Bitte um Veröffentlichung am Donnerstag, 14. August 2014
Heute Abend „Boyhood“ im Open Air-Kino 
BUTZBACH (pm). Eines der cineastischen Highlights des diesjährigen Butzbacher Open Air-Kinos im Landgrafenschloss steht am heutigen Donnerstagabend auf dem Spielplan: „Boyhood“ von Regisseur Richard Linklater. Vor zwölf Jahren, im Jahr 2002, hatte der Filmemacher die Idee, einen Film über die Kindheit zu drehen. Dafür wählte er ein einzigartiges Experiment: Von 2002 bis 2013 begleitete er den sechsjährigen Mason (Ellar Coltrane) bis zum Eintritt ins College. Kurze, über die Jahre verteilte Episoden aus dem Leben von Mason und seiner Patchwork-Familie – seine zwei Jahre ältere Schwester (Lorelei Linklater) und seine geschiedenen Eltern (Patricia Arquette, Ethan Hawke) – montierte Linklater zu einem emotional tief berührenden Porträt der Jugend mit all ihren Höhen und Tiefen, zu einer Hymne an das Leben voller erzählerischer Kraft und Leichtigkeit. Gefeiert beim Sundance Festival und bei den Berliner Filmfestspielen, setzt Linklater mit „Boyhood“ einen filmischen Meilenstein.

 Zu Beginn der Geschichte steht der verträumte, großäugige Mason vor einer einschneidenden Veränderung: seine hingebungsvolle, aber sich aufreibende allein erziehende Mutter Olivia hat sich entschieden, mit ihm und seiner älteren Schwester Samantha nach Houston zu ziehen. Doch genau zu diesem Zeitpunkt kehrt auch ihr lange abwesender Vater Mason Sr. aus Alaska in ihr Leben zurück. So beginnt das ewige Hin und Her des Lebens, aus dessen Flut von Eltern und Stiefeltern, Mädchen und Freunden, Lehrern und Chefs, Gefahren und Sehnsüchten, Leidenschaften und Langeweilen Mason schließlich mit eigenem Kopf hervorgeht und den Weg zum Erwachsensein beschreitet.
Bei den diesjährigen Berliner Filmfestspielen wurde „Boyhood“ mit dem Silbernen Bären für die Beste Regie ausgezeichnet und erhielt den Preis für den besten Film des Wettbewerbs von der Jury der AG Kino - Gilde deutscher Filmkunsttheater. Karten für die Vorstellung gibt es ab 18.30 Uhr an den beiden Abendkassen sowie online unter www.openairkino.info.

Bildtext:
BUTZBACH (pm). „Boyhood“ läuft heute Abend im Open Air-Kino im Landgrafenschloss (vgl. Bericht).
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