Pressemitteilung des Butzbacher Open Air-Kinos 

mit der Bitte um Veröffentlichung am Mittwoch, 20. August 2014
Heute Abend Vorpremiere von 

„Madame Mallory und der Duft von Curry“ im Open Air-Kino 
BUTZBACH (pm). Kochen ist eine hohe Kunst und dieser Film ein Fest für alle Sinne: Man nehme eine wunderschöne Landschaft, besetze die Grand Dame des internationalen Kinos Helen Mirren als französische Restaurantchefin, vereine ein erstklassiges Schauspiel-Ensemble um sie herum, streue eine ordentliche Prise Romantik in das bunte Treiben und garniere das Ganze mit exotischen, kulinarischen Delikatessen. Fertig ist „Madame Mallory und der Duft von Curry“ von Lasse Hallström, der am heutigen Mittwoch seine Vorpremiere im Butzbacher Open Air-Kino im Landgrafenschloss feiert. Karten für die Vorstellung gibt es ab 18.30 Uhr an den beiden Abendkassen sowie online unter www.openairkino.info.

Zum Film: Hassan Kadam (Manish Dayal) ist ein junger, talentierter Koch, der mit seiner Großfamilie Indien verlässt und über Umwege in dem idyllischen Dörfchen Lumière in Südfrankreich landet. Für Familienoberhaupt „Papa“ (Om Puri) genau der richtige Ort, um ein indisches Restaurant zu eröffnen. Das wiederum gefällt Madame Mallory (Helen Mirren) gar nicht: Die unterkühlte Französin ist Chefin des „Le Saule Pleureur“, einem mit dem Michelin Stern ausgezeichneten französischen Restaurant, nur wenige Schritte entfernt von dem neuen, lebhaften indischen „Maison Mumbai“.

Und so findet sich Hassan plötzlich in einer handfesten Restaurantfehde wieder. Bis sich Hassans Leidenschaft sowohl für französische Haute Cuisine als auch für Madame Mallorys bezaubernde stellvertretende Küchenchefin Marquerite (Charlotte Le Bon) mit seiner wunderbaren Gabe vereint, die Köstlichkeiten beider Kulturen zu verbinden und Lumière mit unwiderstehlichen Aromen zu durchdringen, die selbst Madame Mallory nicht ignorieren kann …

Dass Filmemacher Lasse Hallström die köstlichsten Gerichte für die Leinwand zubereiten kann, die dem Zuschauer förmlich das Wasser im Munde zusammenlaufen lassen, hat er bereits mit „Chocolat – Ein kleiner Biss genügt“ bewiesen. Kulinarisch und komödiantisch geht es auch in seinem neuen Film „Madame Mallory und der Duft von Curry“ zu – eine Culture Clash-Komödie, die nur so sprüht vor Lebensfreude und dem Spaß an Genuss und Aromen, die auf der Zunge zergehen!
Bildtext:
BUTZBACH (pm). Der neue Film von Lasse Hallström „Madame Mallory und der Duft von Curry“ läuft heute Abend im Open Air-Kino im Landgrafenschloss (vgl. Bericht).
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